

难忘的活动

本报小记者 胥祐欣

7月1日,我和同学颜子塬一起参加了盐城晚报小记者“小小农夫体验营”活动。

早上,我们去水田插秧,到了秧田,有些胆大的小朋友勇敢地下了水田,没过多久,那些下水田的小朋友两腿就陷进秧田,颜子塬也因为一只脚深陷田里弄丢了一只雨靴,而我一直迟迟不敢下田,既感到一丝庆幸,又有种没有参与的遗憾。

下午,我们一起去摘西瓜和桃子。到了瓜田,颜子塬看到了

大象变耳朵

本报小记者 孟云泽

有一天,森林里的大象突然开始嫌弃自己的耳朵太大了。为什么?因为别人看见兔子的耳朵,都说兔子小小的耳朵很可爱,但是看见大象的耳朵后,说大象的耳朵看起来很笨重,一点也不可爱。大象听了大家的议论后,心里很难受,也想拥有一对可爱的耳朵,而不是现在的像扇子一样的大耳朵。

大象决定向森林里的仙女求助,于是它来到了仙女的小屋子,它问仙女:“仙女姐姐,你好,你能帮我一下吗?”仙女说:“大象弟弟,你需要什么帮助呢?”大象说:“大家都说我的耳朵太大了,一点也不可爱,我想把我的耳朵变小一些,想请仙女姐姐帮忙!”仙女说:“这好办呀!”于是,仙女挥动魔法棒,

两个又大又圆的西瓜,分了我一个,然后我和颜子塬一起搬西瓜,途中我的袋子弄破了,大西瓜被摔坏了,真可惜。我们又去摘桃子,一进桃园,就看到树上挂满了香甜诱人的桃子,我摘了一个又大又红的桃子送给颜子塬,我们开心地摘了一篮桃子带回家。

今天的活动令人难忘,通过这次活动,我深切感受到了粮食和果实来之不易。

串场河小学二(13)班
指导老师:孙洪波

健步如飞的蜗牛

本报小记者 金姝彤

大家都知道蜗牛是慢吞吞的,可是这次蜗牛不一样了,这一次的蜗牛是健步如飞。

有一天,森林里举行了一场跑步比赛,小动物们纷纷去森林之王老虎面前报名,连小蜗牛也去报名,大家一看到小蜗牛就嘲笑说:“蜗牛跑得那么慢,它怎么还来参加跑步比赛呀!”到了比赛那一天,蜗牛把自己的“房子”给拿了下来,露出了雪白的身体,大家都大吃一惊,瞪大了眼睛。比赛开始了,蜗

牛健步如飞,得了第一名。比赛过后,小动物们惊讶地问:“蜗牛,你怎么跑得这么快?”蜗牛说:“因为我平常背着一个千斤重的壳。”小动物们有点不相信,就把“大力士”狗熊请了过来,果然狗熊也抬不动蜗牛的“房子”。最后,小动物们都嘲笑蜗牛了,而且很佩服蜗牛,向它竖起了大拇指。

蜗牛是一位真正的“大力士”。
市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹

追寻星辰大海

本报小记者 邵紫宸

物……

要想成为科学家,现在就必须好好读书,所有学科的成绩都要好。但其中,数学、生物、物理、化学要好上加好。要下苦功,牢固掌握基础知识,这样才能循序渐进,不断前进。

梦想不是梦,两者之间的差别通常有一段非常值得人们深思和期待的距离。心存梦想,一定要勇于担当、付诸行动,锲而不舍地努力,梦想才能成真,才能给予你一片星辰大海的未来。

市第一小学四(9)班
指导老师:薛永珏

龟兔赛跑

本报小记者 朱奕

一天,乌龟在森林里散步,兔子见了便说:“乌龟老弟,你的壳怎么不见了?什么时候我们再来个龟兔赛跑比试一下,怎么样?”兔子欣然同意了。

比赛的日子到了,乌龟展示出自己的肌肉,观众们差点惊掉下巴。老虎一声令下,比赛开始了。乌龟一转眼就不见了,尘土飞扬,兔子以为乌龟在作怪,就哈哈大笑了起来。尘土散去,兔子笑不出来了,

乌龟站在终点看着它呢!兔子赶紧向终点跑去,眼看就要到终点,突然它“扑通”一声倒下了,原来终点前有一个跳台,兔子跳过了跳台,可是比赛已经结束好几分钟了。

乌龟脖子上挂着一块闪闪发光的金牌,兔子脖子上挂着一块银牌。乌龟看着金牌激动地说:“为了这次比赛,我准备了1000年。”

市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹

家有“猛妈”

本报小记者 王一涵

说到我的妈妈,我不得不说她的一个绰号——“猛妈”。为什么叫她“猛妈”呢?因为她曾经勇敢地打过蟑螂。

记得那是一个夏天的晚上,我和妈妈散步后回到家,刚进门,就发现地上有两只蟑螂,我吓得大声惊呼:“蟑螂!”这两个家伙似乎也被吓坏了,东逃西窜,最后溜进了卫生间。“别怕,看我怎么收拾它们!”妈妈一边安慰我一边飞快地跑进卫生间,只听“砰”的一声,门立刻被妈妈关得紧紧的。不一会儿,里面就传来一阵噼噼啪啪的声音,紧接着又是一阵跺脚声。妈妈是用什么“武

器”对付这两个可恶的敌人呢?正当我纳闷时,妈妈打开了门。只见厕所里一片狼藉,两只蟑螂躺在地上。我惊讶得说不出话来,妈妈不费吹灰之力就消灭了它们。

我很好奇,为什么蟑螂经常在我们家出没呢?“博士”爸爸告诉我:原来,它喜欢潮湿、阴暗、有缝隙的地方。我们家是几十年的老房子,怪不得有这么多蟑螂。

不过,现在我不怕蟑螂了,因为家里有了比蟑螂更厉害的人——“猛妈”。

东台市实验小学三(11)班
指导老师:翁兰芳

高个子蚂蚁

本报小记者 罗依轶

我是一只蚂蚁,一天,我起床时发现自己个子变高了,此时我心里害怕极了。

我想,头、手都变大了,那生活是不是也不同了呢?房子要变大,床要变大,连食物也要变大,不管什么都要变大。

我找到大象,问:“我能成你的朋友吗?”大象说:“可以,我家小象正在房间里呢!我让它出来和你玩。”我迫不及待,而小象却害怕极了,因为小象从来没见过

这么大的蚂蚁。妈妈说:“不要怕,它是妈妈的朋友。”小象向我跑来,不一会儿,我们就熟悉了。到了喝水的时候,大象让我和小象先喝,我说:“小象不要怕,我们一起喝水。”小象还真就不怕了。

到了要回家的时间了,小象舍不得我走,最后我说:“我会常来和你玩的。”回家的路上,我想:“看来变高也不是坏事嘛!”

市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹

蚂蚁变形记

本报小记者 王郅茗

从前,在一片辽阔的森林里,生活着一只可爱的小蚂蚁,名叫小小。有一天晚上,一颗流星划过夜空,它双手合十,许下了一个愿望,希望自己能变强大。

第二天早晨,小小打着哈欠,伸着懒腰,一挥手臂,竟然碰到了一只小鸟,幸好小鸟机灵,安全地飞走了。小小发现自己的身体变得又高又大,它昨晚许的愿望实现了,它开心得蹦跳起来。

小小兴奋极了,一边走一边兴奋地向森林里的好朋友分享这

个好消息——“我的愿望实现了!”小小变强大了,它可以做很多以前做不了的事情。看到小田鼠在拔萝卜,它赶忙上去帮忙;看到小动物们早上去虫虫学校很匆忙,小小就去抱住它们送去学校;看到自己的同伴运送粮食很辛苦,它就去帮忙搬运……小小帮助伙伴时,自己也很开心快乐。

实现愿望的小小每天快乐地在森林里奔跑,幸福极了!

市第一小学三(2)班
指导老师:赵莹莹

本版设计:陈蓉